
 
Додаток 1 

до рішення сімдесят п’ятої позачергової 

сесії Хорольської міської ради 

Лубенського району Полтавської 

області восьмого скликання від .11.2025 

№ 
ПАСПОРТ 

Програми розвитку та підтримки пожежної безпеки, цивільного захисту, 

розвитку інфраструктури безпеки на території Хорольської міської ради 

Лубенського району Полтавської області та підтримки ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій техногенного характеру державного рівня, пов'язаних з 

агресією російської федерації (код ЄДРПОУ 38252305) на 2021-2025 роки  
 

1  
Ініціатор розроблення 

Програми 
Хорольська  міська рада 

2  

Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої влади 

про розроблення Програми 

Кодекс цивільного захисту України, Постанови 

Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 № 775 

«Про затвердження Порядку створення та 

використання матеріальних резервів для 

запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій», від 27.09.2017 №733 «Про 

затвердження Положення про організацію 

оповіщення про загрозу виникнення або 

виникнення надзвичайних ситуацій та організації 

зв’язку у сфері цивільного захисту» 

3 Розробник Програми 

Хорольський РС Головного управління ДСНС 

України у Полтавській області, виконавчий 

комітет Хорольської міської ради 

4 Співрозробники Програми  

5 
Відповідальний 

виконавець Програми 

20 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській 

області, виконавчий комітет Хорольської міської 

ради, Білозерська селищна територіальна громада 

Херсонського району Полтавської області 

6 
Головний розпорядник 

бюджетних коштів 

Виконавчий комітет Хорольської міської ради, 

фінансове управління Хорольської міської ради 

7 Учасники Програми 

20 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській 

області, Відділ освіти, молоді та спорту 

Хорольської міської ради, Відділ культури, 

туризму та охорони культурної спадщини 

Хорольської міської ради, виконавчий комітет 

Хорольської міської ради, Білозерська селищна 

територіальна громада Херсонського району 

Херсонської області  

8 
Термін реалізації 

Програми 
2021-2025 роки 

9 

Перелік бюджетів, які 

беруть участь у виконанні 

Програми 

Бюджет Хорольської міської територіальної 

громади 
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10 

Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

Програми 

5316,8 тис. грн 

в тому числі кошти бюджету Хорольської міської 

територіальної громади 4558,0 тис. грн 

 

1. Визначення  проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Стан забезпечення пожежної безпеки та цивільного захисту населених 

пунктів та об’єктів різних форм власності знаходиться в прямому зв’язку з 

соціально-економічними процесами, що відбуваються в суспільстві. З кожним 

роком збільшуються матеріальні збитки від пожеж, які все частіше загрожують 

життю і здоров’ю людей. 

Гострота проблеми забезпечення пожежної безпеки територіальної 

громади характеризується наступними аналітичними висновками. За останні три 

роки в територіальній громаді виникло 221 пожеж, на яких загинуло 6 людей. 

У житловому секторі виникло 134 пожеж (60,6 % від їх загальної кількості). 

Вогнем знищено і пошкоджено 98 будівель і споруд. 

Щорічні економічні втрати від пожеж в середньому складають близько 

8793 тисяч гривень, гине більше 50 тварин. 

На території територіальної громади щомісяця в середньому виникає 8 

пожеж. У середньому кожного року на пожежі гине 2 людини та кожних три 

місяці отримує травми по 1 людині. Економічні втрати, завдані однією пожежею, 

складають в середньому 110 тис. гривень. 

Основними причинами пожеж, під час яких гинуть люди, є необережне  

поводження з вогнем – (50 %), порушення правил влаштування та експлуатації 

пічного опалення – (30 %), порушення правил монтажу та експлуатації 

електрообладнання – (00 %), порушення правил монтажу та експлуатації 

побутових газових приладів – (20 %), пустощі дітей з вогнем –(00 %) та підпалу 

–(00 %). 

Змінити ситуацію, яка сталася, можливо лише шляхом підвищення рівня 

інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення, забезпечення належного 

фінансування масово-профілактичних заходів, виготовлення і розповсюдження 

матеріалів наочної пропаганди з питань пожежної безпеки, забезпечення 

пожежно-рятувальних підрозділів сучасним обладнанням для цілей 

пожежогасіння, проведення аварійних та інших невідкладних робіт, а також 

сучасними засобами захисту органів дихання та зору. 

Враховуючи військовий стан, який запроваджено в країні з 24 лютого 2022 

року, спричинений збройною агресією російської федерації, потребують 

удосконалення та приведення у відповідність до законодавства організація і 

структура Хорольської міської субланки Лубенської районної ланки Полтавської 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту, 

планування та впровадження основних заходів цивільного захисту населення і 

територій. Потребують приведення до рівня сучасних вимог матеріально-

технічне оснащення органів управління та сил цивільного захисту,  створення 

спеціалізованих служб, підрозділів та формувань, а також інших підрозділів, які 

залучаються до виконання завдань цивільного захисту. 

Потребує уваги система оповіщення та інформування населення в умовах 

загрози і виникнення надзвичайних ситуацій. Переважна кількість населених 
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пунктів в адміністративних межах Хорольської міської територіальної громади 

не обладнана такими системами. 

На сьогодні одним з пріоритетних завдань є забезпечення безпечними 

умовами цивільного населення під час тривог. Для цього необхідно здійснення 

заходів із приведення у готовність до використання за призначенням існуючих 

об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту та їх подальше нарощування.  

Беручи до уваги листи Полтавської ОВА, Лубенської районної військової 

адміністрації з метою ліквідації наслідків техногенного характеру державного 

рівня на території Херсонської області виникла необхідність в передачі 

міжбюджетного трансферту Білозерській селищній територіальній громаді.  

 

2. Мета Програми 

Метою Програми є: 

забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища, 

об'єктів підвищеної небезпеки, об'єктів з масовим перебуванням людей та 

території Хорольської міської ради від пожеж, збереження здоров’я людей, 

підвищення рівня протипожежного захисту на території громади та створення 

сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки; 

накопичення та зберігання місцевого матеріального резерву для 

запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; 

забезпечення своєчасного оповіщення населення про загрозу та 

виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного або воєнного 

характеру; 

приведення у готовність за призначенням об’єктів фонду захисних споруд 

цивільного захисту та їх нарощення; 

створення безпечних умов для перебування цивільного населення; 

надання допомоги по ліквідації наслідків надзвичайної ситуації 

техногенного характеру державного рівня,  зокрема надання підтримки 

Білозерській селищній територіальній громаді Херсонського району 

Херсонської області шляхом передачі трансферту у вигляді іншої субвенції; 

 

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел 

фінансування, строки виконання Програми 

 Реалізація Програми може бути досягнута шляхом вирішення наступних 

завдань: 

 комплексного поетапного вирішення проблемних питань у сфері пожежної 

безпеки шляхом впровадження організаційних засад функціонування системи 

протипожежного захисту, підвищення ефективності управління з боку органів 

місцевого самоврядування з питань забезпечення пожежної безпеки; 

 поетапного переоснащення пожежно-рятувальних підрозділів та 

забезпечення їх сучасним обладнанням для проведення гасіння пожеж та 

рятування людей; 

 відновлення та приведення в працездатний стан систем зовнішнього 

протипожежного водопостачання; 

 проведення профілактичної роботи серед населення по попередженню 

виникнення пожеж, випадків загибелі та травмування людей на них; 
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 виготовлення наочних матеріалів з попередження виникнення пожеж і 

недопущення нещасних випадків та розміщення їх на об’єктах з масовим 

перебуванням людей, закладах освіти, під’їздах багатоквартирних житлових 

будинків; 

 створення запасу необхідних матеріальних резервів для запобігання і 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; 

 підвищення рівня безпеки людей на водних об'єктах; 

 забезпечення населення і працівників формувань та спеціалізованих служб 

цивільного захисту засобами радіаційного і хімічного захисту; 

 впровадження інженерно-технічних заходів цивільного захисту в 

містобудівній документації; 

 організація своєчасного оповіщення населення про загрозу та виникнення 

надзвичайних ситуацій техногенного, природного або воєнного характеру; 

 створення, використання та утримання, реконструкція та покращення 

стану готовності фонду захисних споруд цивільного захисту з урахуванням 

потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення; 

 створення безпечних умов для перебування цивільного населення. 

 

4. Перелік завдань Програми та результативні показники 
 

Програма передбачає здійснення першочергових заходів щодо захисту 

населення і територій від надзвичайних ситуацій за такими напрямами: 

підвищення рівня пожежної безпеки території громади, ефективне 

забезпечення протипожежного захисту населеного пункту та об’єктів незалежно 

від форм власності;  

навчання населення вимогам правил пожежної безпеки; 

відновлення працездатності та підтримання в робочому стані існуючих 

джерел протипожежного водопостачання; 

створення матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних 

ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків в межах територій 

громади, відповідно до затвердженої номенклатури та обсягів накопичення, 

затверджених виконавчим комітетом Хорольської міської ради; 

вдосконалення системи оповіщення про небезпеку, встановивши 

гучномовці у місцях масового скупчення громадян в населених пунктах громади;  

інформування населення про порядок і правила поведінки в умовах 

надзвичайних ситуацій; 

заходи щодо проведення аварійно-відновлювальних робіт з ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій; 

приведення у відповідність до вимог чинного законодавства України 

об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту та їх нарощення; 

забезпечення безпечними умовами перебування цивільного захисту 

населення під час тривог; 

забезпечення ліквідації наслідків надзвичайної ситуації техногенного 

характеру державного рівня, пов’язаної з підривом греблі Каховської ГЕС на 

території Херсонської області. 

 

5. Напрями діяльності та заходи Програми 
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 Напрями діяльності та заходи Програми у Додатку. 

 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Відповідальний виконавець Програми один раз на рік до 01 лютого готує 

та подає фінансовому управлінню Хорольської міської ради узагальнену 

інформацію про стан її виконання за встановленою формою. 

До 01 березня надає міській раді заключний звіт про результати виконання 

Програми за встановленою формою.  

У разі необхідності внесення змін до Програми, проект змін до неї з 

уточненими показниками і завданнями проходить експертизу та вноситься на 

розгляд сесії Хорольської міської ради.  

За ініціативою Хорольської міської ради, відповідального виконавця, 

головного розпорядника коштів Програми розгляд проміжного звіту про хід 

виконання Програми, ефективність реалізації її завдань, досягнення проміжних 

цілей та ефективність використання коштів може розглядатися на пленарних 

засіданнях сесії Хорольської міської ради протягом року в разі виникнення 

потреби. 

Контроль за виконанням заходів Програми покладається на постійну 

комісію з питань економічного розвитку, планування бюджету, залучення 

інвестицій та підприємництва. 

 

 

 

Секретар міської ради        Юлія БОЙКО 
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                                                                                                                                                                                                              Додаток 2 

до рішення сімдесят п’ятої позачергової 

сесії Хорольської міської ради 

Лубенського району Полтавської області 

восьмого скликання  

від .11.2025 № 
 

 

Напрями діяльності та заходи 

Програми розвитку та підтримки пожежної безпеки, цивільного захисту, розвитку інфраструктури безпеки  

на території Хорольської міської ради Лубенського району Полтавської області  та підтримки ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій техногенного характеру державного рівня, пов'язаних з агресією російської федерації (код ЄДРПОУ 38252305)  

на 2021-2025 роки 

№  

з/п 

Найменування заходів 

Програми 

Термін  

виконання  

заходів 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги фінансування,  

тис. грн Очікувані результати 

2021 2022 2023 2024 2025 

1 

Аналіз стану 

забезпечення 

пожежної безпеки в 

громаді, на 

підприємствах, 

установах та 

організаціях, а також 

стану виконання цієї 

Програми з розробкою 

заходів щодо 

запобігання 

виникнення пожеж та 

загибелі людей на них 

2021-2025 

роки, 

щороку 

20 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України у 

Полтавській області, 

Виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради 

- - - - - - 

Розробка ефективних 

заходів щодо 

запобігання 

виникнення пожеж та 

загибелі людей на них 
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№ 

з/п 

Найменування заходів 

Програми 

Термін  

виконання  

заходів 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги фінансування,  

тис. грн 

Очікувані 

результати 

2021 2022 2023 2024 2025  

2 

Здійснення координації і 

контролю діяльності 

підприємств, установ, 

організацій щодо 

забезпечення 

протипожежного захисту 

об’єктів та територій 

2021-2025 

роки, 

щороку 

20 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України у 

Полтавській області, 

виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради 

- - - - - - 

Фактичне 

забезпечення 

передбачених 

заходів 

3 

Розробка та прийняття 

місцевих програм, 

спрямованих на 

підвищення рівня 

протипожежного захисту 

громади та об’єктів 

2021-2025 

роки, 

щороку 

20 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України у 

Полтавській області, 

виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради 

- - - - - - 

Підвищення рівня 

протипожежного 

захисту 

населених 

пунктів та 

об’єктів, 

зниження 

кількості пожеж 

та загибелі людей 

на них 

4 

Здійснення 

організаційних та 

практичних заходів щодо 

забезпечення пожежної 

безпеки в громаді та на 

об’єктах всіх форм 

власності у 

пожежонебезпечні 

періоди 

2021-2025 

роки, 

щороку 

20 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України у 

Полтавській області, 

виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради 

- - - - - - 
Зниження 

кількості пожеж 
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№ 

з/п 

Найменування заходів 

Програми 

Термін  

виконання  

заходів 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги фінансування,  

тис. грн 

Очікувані 

результати 

2021 2022 2023 2024 2025  

5 

Здійснення комплексу 

заходів щодо 

забезпечення надійного 

протипожежного захисту 

лісопаркових зон 

2021-2025 

роки, 

щороку 

20 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України у 

Полтавській області, 

виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради 

- - - - - - 

Зниження 

кількості пожеж в 

лісопаркових 

зонах і 

можливість їх 

швидкої 

ліквідації 

6 

Проведення спільних 

перевірок виконання 

комплексу 

профілактичних 

протипожежних заходів в 

лісопаркових зонах перед 

початком 

пожежонебезпечного 

весняно-літнього періоду 

та готовності формувань 

та техніки для ліквідації 

пожеж.  

Щорічно у 

березні – 

квітні 

20 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України у 

Полтавській області, 

виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради 

- - - - - - 

Зниження 

кількості пожеж в 

лісопаркових 

зонах і 

можливість їх 

швидкої 

ліквідації 

7 

Проведення навчання та 

профілактичної роботи 

серед населення по 

попередженню 

виникнення пожеж, 

випадків загибелі та 

травмування людей на 

них 

2021-2025 

роки, 

щороку 

20 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України у 

Полтавській області, 

виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради 

- - - - - - 

Підвищення рівня 

обізнаності 

населення, 

зниження 

кількості пожеж 

та загибелі і 

травмування 

людей на них 
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№ 

з/п 

Найменування заходів 

Програми 

Термін  

виконання  

заходів 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги фінансування,  

тис. грн 

Очікувані 

результати 

2021 2022 2023 2024 2025  

8 

Організація роботи щодо 

здійснення трансляції по 

гучномовним вузлам  

коротких текстів - 

нагадувань громадянам 

про необхідність 

дотримання правил 

пожежної безпеки на 

робочому місці та в побуті 

2021-2025 

роки, 

щороку 

постійно 

20 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України у 

Полтавській області, 

виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради 

- - - - - - 

Підвищення рівня 

обізнаності 

населення, 

зниження 

кількості пожеж 

та загибелі і 

травмування 

людей на них 

9 

Висвітлення інформації 

про обставини і причини 

виникнення пожеж, їх 

наслідки, проблемних 

питань у сфері пожежної 

безпеки у друкованих 

засобах масової 

інформації, інтернет-

виданнях 

2021-2025 

роки, 

щороку 

постійно 

20 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України у 

Полтавській області, 

виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради 

- - - - - - 

Підвищення рівня 

обізнаності 

населення, 

зниження 

кількості пожеж 

та загибелі і 

травмування 

людей на них 

10 

Виготовлення проектно-

кошторисної документації 

для реконструкції гаража 

до пожежного депо 20 

ДПРЧ 3 ДПРЗ ГУ ДСНС 

України у Полтавській 

області за адресою: 

Полтавська область, м. 

Хорол, вул. Незалежності, 

90 

2021 рік 

20 ДПРЧ 3 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України у 

Полтавській області, 

виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради, фінансове 

управління Хорольської 

міської ради 

Бюджет 

Хорольської 

міської 

територіальної 

громади 

120,0 - - - - 

Забезпечення 

швидкого 

реагування 

аварійно-

рятувальних 

підрозділів при 

виникненні пожеж 
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№ 

з/п 

Найменування заходів 

Програми 

Термін  

виконання  

заходів 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги фінансування,  

тис. грн 

Очікувані 

результати 

2021 2022 2023 2024 2025  

11 
Виділення пально-

мастильних матеріалів 

2021-2025 

роки 

20 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України у 

Полтавській області, 

виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради, фінансове 

управління Хорольської 

міської ради 

Бюджет 

Хорольської 

міської 

територіальної 

громади 

50,0 - 50,0 150,0 

В 

межах 

бюдж

етних 

призн

ачень 

Попередження 

пожеж та їх 

ліквідація в разі 

виникнення на 

території громади 

12 

Придбання аварійно-

рятувального обладнання, 

спорядження, рятувальних 

пристроїв 

2021-2025 

роки 

20 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України у 

Полтавській області, 

виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради, фінансове 

управління Хорольської 

міської ради 

Бюджет 

Хорольської 

міської 

територіальної 

громади 

30,0 70,0 30,0 45,0 

В 

межах 

бюдж

етних 

призн

ачень 

Забезпечення 

надання допомоги 

в нестандартних 

ситуаціях 

13 

Придбання запасних 

частин та матеріалів на 

пожежні та аварійно-

рятувальні автомобілі 

2021-2025 

роки 

20 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України у 

Полтавській області, 

виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради, фінансове 

управління Хорольської 

міської ради 

Бюджет 

Хорольської 

міської 

територіальної 

громади 

25,0 - 20,0 20,0 

В 

межах 

бюдж

етних 

призн

ачень 

Підтримка  

пожежних та 

аварійно-

рятувальних 

автомобілів у 

технічно-

справному стані 

14 

Створення та постійне 

поповнення матеріальних 

резервів для запобігання і 

ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій на 

території Хорольської 

МТГ 

2022-2025 

Виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради 

Бюджет 

Хорольської 

міської 

територіальної 

громади 

- 200,0 300,0 - 56,0 

Попередження 

виникнення 

надзвичайних 

ситуацій та їх 

ліквідація 
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№ 

з/п 

Найменування заходів 

Програми 

Термін  

виконання  

заходів 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги фінансування,  

тис. грн 

Очікувані 

результати 

2021 2022 2023 2024 2025  

15 

Приведення у готовність 

об’єктів фонду захисних 

споруд цивільного захисту 

комунальної форми 

власності та їх 

нарощування 

2022-2025 

Виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради, відділ освіти, 

молоді і спорту 

Хорольської міської 

ради 

Бюджет 

Хорольської 

міської 

територіальної 

громади 

- 100,0 - 400,0 - 

Забезпечення 

готовності 

використання 

захисних споруд 

за призначенням 

16 

Обладнання підрозділу 20 

ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС 

України у Полтавській 

області сучасним 

радіозв’язком 

2022-2025 

20 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України у 

Полтавській області, 

виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради, фінансове 

управління Хорольської 

міської ради 

Бюджет 

Хорольської 

міської 

територіальної 

громади 

- 65,0 - - - 

Забезпечення 

належного 

виконання дій за 

призначенням 

17 

Придбання комплектів 

обладнання системи 

інформування населення 

«Повітряна небезпека» та 

інші небезпеки 

2022-2025 

Виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради 

Бюджет 

Хорольської 

міської 

територіальної 

громади 

- 200,0 320,0 650,0 700,0 

Забезпечення 

своєчасного 

оповіщення 

населення 

громади 

18 

Придбання будівельних 

матеріалів для ремонту 

пожежного депо 

2022-2025 

20 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України у 

Полтавській області, 

виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради, фінансове 

управління Хорольської 

міської ради 

Бюджет 

Хорольської 

міської 

територіальної 

громади 

- - 40,0 - - 

Здійснення 

ремонту 

пожежного депо 
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№ 

з/п 

Найменування заходів 

Програми 

Термін  

виконання  

заходів 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги фінансування,  

тис. грн 

Очікувані 

результати 

2021 2022 2023 2024 2025  

19 

Передача міжбюджетного 

трансферту у вигляді 

іншої субвенції до 

бюджету Білозерської 

селищної територіальної 

громади Херсонського 

району Херсонської 

області на реалізацію 

заходів з відновлення 

пошкоджених/ 

зруйнованих об’єктів  

житлової інфраструктури 

с Правдине Білозерської 

територіальної громади 

внаслідок підтоплення та 

бойових дій 

2023 

Білозерська селищна 

територіальна громада 

Херсонського району 

Полтавської області 

Бюджет 

Хорольської 

міської 

територіальної 

громади 

  200,0   

Відновлення 

пошкоджених/ 

зруйнованих 

об’єктів  житлової 

інфраструктури  

с.Правдине 

Білозерської 

територіальної 

громади внаслідок 

підтоплення та 

бойових дій 

20 

Заходи з підтримки 

цивільного населення у 

тому числі: 

- поточний ремонт 

протирадіаційного 

укриття за адресою 

вул. Незалежності, 88 

м. Хорол Лубенського 

району, Полтавської 

області; 

- встановлення 

механічних систем 

2023 

Виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради 

Залишок 

субвенції на 

реалізацію 

заходів, 

спрямованих на 

підвищення 

доступності 

широкосмугово

го доступу до 

Інтернет в 

сільській 

місцевості 

  300,0   

Забезпечення 

перебування в 

безпечних умовах 

цивільного 

населення під час 

тривоги 
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№ 

з/п 

Найменування заходів 

Програми 

Термін  

виконання  

заходів 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги фінансування,  

тис. грн 

Очікувані 

результати 

2021 2022 2023 2024 2025  

вентиляції з 

функціями 

рекуперації та 

фільтрації повітря в 

протирадіаційних 

укриттях закладів 

загальної середньої 

освіти; 

Відділ освіти, молоді та 

спорту Хорольської 

міської ради 

Залишок 

субвенції на 

реалізацію 

заходів, 

спрямованих на 

підвищення 

доступності 

широкосмугово

го доступу до 

Інтернет в 

сільській 

місцевості 

  178,8   

Забезпечення 

перебування в 

безпечних умовах 

цивільного 

населення під час 

тривоги 

21 

Розробка проектно-

кошторисної документації 

щодо проектування 

місцевої автоматизованої 

системи централізованого 

оповіщення (МАСЦО) 

2024 

Виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради 

Бюджет 

Хорольської  

міської 

територіальної 

громади 

   170,0  

Забезпечення 

своєчасного 

оповіщення 

населення громади 

22 
Придбання протигазів 

фільтрувальних 
2025 

Виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради 

Бюджет 

Хорольської  

міської 

територіальної 

громади 

    500,0 

Забезпечення 

населення 

засобами 

індивідуального 

захисту 

23 

Придбання пожежно-

технічного обладнання та 

форменого одягу 

2025 

20 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України у 

Полтавській області, 

виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради, фінансове 

управління Хорольської 

міської ради 

Бюджет 

Хорольської  

міської 

територіальної 

громади 

    47,0 

Забезпечення 

належного 

виконання дій за 

призначенням 
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№ 

з/п 

Найменування заходів 

Програми 

Термін  

виконання  

заходів 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги фінансування,  

тис. грн 

Очікувані 

результати 

2021 2022 2023 2024 2025  

24 

 

Придбання аварійно-

рятувального, пожежно-

технічного обладнання, 

первинних засобів 

пожежогасіння, приладів 

радійаційної та хімічної 

розвідки, засобів захисту, 

засобів бронезахисту, 

засобів рятування на воді, 

бойового одягу, взуття та 

спеціального 

спорядження, медичної 

укладки, придбанні 

засобів зв’язку, 

комп’ютерної техніки 

2021-2025  

20 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України у 

Полтавській області, 

виконавчий комітет 

Хорольської міської 

ради, фінансове 

управління Хорольської 

міської ради 

Бюджет 

Хорольської  

міської 

територіальної 

громади 

- - - - 280,0 

Забезпечення 

належного 

виконання дій за 

призначенням 

Всього: 225,0 635,0 1438,8 1435,0 1583,0 5316,8 

 

 

 

                    Секретар міської ради                                                                                                         Юлія БОЙКО  
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Додаток 3 

до рішення сімдесят п’ятої 

позачергової сесії Хорольської 

міської ради Лубенського району 

Полтавської області восьмого 

скликання  

від .11.2025 № 

 

Ресурсне забезпечення 

Програми розвитку та підтримки пожежної безпеки, цивільного захисту, 

розвитку інфраструктури безпеки на території Хорольської міської ради 

Лубенського району Полтавської області  та підтримки ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій техногенного характеру державного рівня, пов'язаних 

з агресією російської федерації (код ЄДРПОУ 38252305) на 2021-2025 роки 
 

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити на 

виконання програми 

Етапи виконання 
Усього 

витрат на 

виконання 

програми 

(тис. грн) 

2021 

рік 

2022 

рік 

2023 

рік 

2024 

рік 

2025 

рік 

Обсяг ресурсів, в т.ч. 

кредиторська 

заборгованість усього, у 

тому числі: 

225,0 635,0 1438,8 1435,0 1583,0 5316,8 

державний бюджет - - 478,8 - - 478,8 

обласний бюджет - - - - - - 

Бюджет Хорольської 

міської територіальної 

громади 

225,0 635,0 960,0 1435,0 1583,0 4838,0 

Кошти інших джерел - - - - - - 

 

 

 

Секретар міської ради                                                           Юлія БОЙКО 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


